



Närvarande

Carl Toller	Kårordförande 17/18
Josefin Lövdahl	Vice kårordförande 17/18
Oscar Holke	Utbildningsenhetens ordförande 17/18
Lisa Winberg	Sociala enhetens ordförande 17/18
Amanda Lindenmeyer Asadi	Arbetsmarknadsenhetens ordförande 17/18

Plats

Alf Åkerman, Chalmers kårhus Johanneberg (3 oktober 2017)

Bilagor

1. Föredragningslista och kallelse
2. Uppföljning av KS-beslut och FuM-beslut
3. Ekonomiska rapporter augusti
4. Statusrapport Verksamhetsplan 2017/2018
5. BU – Skapa arbetsgrupp för uppdatering av ägardirektivet
6. BU – Uttag ur Kollekten
7. Verksamhetsberättelse LoB 16/17
8. Verksamhetsberättelse Marskalksämberet 16/17
9. Verksamhetsberättelse CBK 16/17
10. Verksamhetsplan Svea Skivgarde 17/18
11. Budget Svea Skivgarde 17/18
12. Avsägelse Chalmersspexet Vera
13. Rapport: Omvärldsbevakning till fullmäktigemöte 2
14. Proposition 8 - Skapa arbetsgrupp för revidering av Chalmers Studentkårs Åsiktsprogram
15. Yttrande Motion 2 - Sektionsordförandesuppleanter
16. PC 2017-09-06 Avge yttrande till Motion 1 – Tolk till fullmäktigemötena
17. PC 2017-09-06 Avge rapport från Kårstyrelsen till Fullmäktigemöte 1

§ 77

Carl Toller förklarar mötet öppnat klockan 08:04

SAMMANTRÄDETS ÖPPNANDE

§ 78

Kårstyrelsen beslutar

att mötet är behörigt utlyst.

SAMMANTRÄDETS BEHÖRIGA
UTLYSANDE

§ 79

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



Kårstyrelsen beslutar

- att** utse Josefin Lövdahl till mötessekreterare.
att utse Amanda Lindenmeyer Asadi till justeringsperson.

VAL AV SEKRETERARE OCH
JUSTERINGSPERSON

§ 80

Josefin Lövdahl yrkar

- att** lägga till verksamhetsberättelse CBK 16/17 som punkt 11c.
att lägga till avsägelse inom Chalmersspexet Vera som punkt 13c.
att lägga inval av ledamot till CIRC 2017 som punkt 14e.
att Rapport omvärldsbevakning till fullmäktigemöte 2 som punkt 15b.
att stryka punkt 10a.
att lägga till Proposition 8 – Skapa arbetsgrupp till revidering av Chalmers Studentkårs Åsiktsprogram som punkt 15c.
att lägga till Yttrande Motion 2 som punkt 15d.

GODKÄNNANDE AV
FÖREDRAGNINGSLISTA
./1

Kårstyrelsen beslutar

- att** lägga till verksamhetsberättelse CBK 16/17 som punkt 11c.
att lägga till avsägelse inom Chalmersspexet Vera som punkt 13c.
att lägga inval av ledamot till CIRC 2017 som punkt 14e.
att Rapport omvärldsbevakning till fullmäktigemöte 2 som punkt 15b.
att stryka punkt 10a.
att lägga till Proposition 8 – Skapa arbetsgrupp till revidering av Chalmers Studentkårs Åsiktsprogram som punkt 15c.
att lägga till Yttrande Motion 2 som punkt 15d.

Protokollsanmärkning: Sena handlingar

§ 81

Inga adjungeringar.

ADJUNGERINGAR

§ 82

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



Kårstyrelsen beslutar

att godkänna protokollet för Kårstyrelsemöte 2 2017/2018

FÖREGÅENDE
MÖTESPROTOKOLL

§ 83

Diskussionen lämnas fri.

UPPFÖLJNING AV BESLUT
./2

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna beslutsuppföljningen och lägga den till handlingarna

§ 84

Diskussionen lämnas fri.

EKONOMISKA RAPPORTER
./3

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna de ekonomiska rapporterna från augusti 2017 och lägga dessa till handlingarna

§ 85

Inga enhetsrapporter föreligger

ENHETSRAPPORTER

§ 86

Diskussionen lämnas fri.

STATUSRAPPORTER
VERKSAMHETPLAN
./4

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna Statusrapport Verksamhetsplan 17/18 och lägga denna till handlingarna.

§ 87

Inga reserapporter föreligger.

RESERAPPORTER

§ 88

Inga övriga rapporter föreligger.

ÖVRIGA RAPPORTER

§ 89

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



Struken

BU: SKAPA ARBETSGRUPP FÖR
REVIDERING AV CHALMERS
STUDENTKÅRS
ÅSIKTSPORGRAM

§ 90

Diskussionen lämnas fri.

BU: SKAPA ARBETSGRUPP FÖR
UPPDATERING AV
ÄGARDIREKTIVET
./5

Kårstyrelsen beslutar

att skapa en arbetsgrupp på upp till 6 personer med
uppdrag att arbeta med uppdateringen av
ägardirektivet för företagsgruppen till nästkommande
verksamhetsår.

§ 91

Diskussionen lämnas fri.

BU: UTTAG UR KOLLEKTEN
./6

Kårstyrelsen beslutar

att bevilja ett uttag från Kollekten om maximalt 103750
SEK för byte av UPS till kårens serverrum.

§ 92

Diskussionen lämnas fri.

FASTSTÄLLANDE AV
VERKSAMHETSBERÄTTELSE
FRÅN 2016/2017
./7, ./8, ./9

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna verksamhetsberättelserna från LoB,
Marskalksämberet och CBK och lägga dessa till
handlingarna.

Protokollsanmärkning: LoB behöver sammanfattning.

§ 93

Diskussionen lämnas fri.

VERKSAMHETSPLAN OCH
BUDGET SVEA SKIVGARDE 17/18
./10, ./11

Kårstyrelsen beslutar

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



att fastställa verksamhetsplan och budget för Svea Skivgarde 17/18

Protokollsanmärkning: Kårstyrelsen kommer hålla lite koll på och se över representationskostnaderna under året för alla kommittéer.

§ 94

Diskussionen lämnas fri.

AVSÄGELSE CBK

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna avsägelsen från Markus Bergland, it13 och Sebastian Norlin, it13 som ledamöter i CBK 17/18.

§ 95

Diskussionen lämnas fri.

AVSÄGELSE SVEA SKIVGARDE

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna avsägelsen från Pontus André, td13 som ledamot i Svea Skivgarde 17/18.

§ 96

Diskussionen lämnas fri.

AVSÄGELSE CHALMERSPEXET
VERA
./12

Kårstyrelsen beslutar

att godkänna avsägelsen från Ellen Scott, kfkb13 som ledamot i Chalmersspexet Vera 17/18.

§ 97

Diskussionen lämnas fri.

VAL CBK 17/18

Kårstyrelsen beslutar

att välja Pontus Arvidsson, k13 till ledamot i CBK 17/18

§ 98

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



Diskussionen lämnas fri.

VAL CFFC 17/18

Kårstyrelsen beslutar

att välja Joel Tappert, sjö16 och Caroline Xia, h16 till ledamöter i CFFC 17/18

§ 99

Diskussionen lämnas fri.

VAL IAESTE 17/18

Kårstyrelsen beslutar

att välja August Sindt, e09 till ledamot i IAESTE 17/18

§ 100

Diskussionen lämnas fri.

VAL SVEA SKIVGARDE 17/18

Kårstyrelsen beslutar

att välja Adam Lilja, m13 till ledamot i Svea Skivgarde 17/18

§ 101

Diskussionen lämnas fri.

VAL CIRC 2017

Kårstyrelsen beslutar

att välja Tasmiah Shaikh, e16 till ledamot i CIRC 2017

§ 102

Kårstyrelsen beslutar

JUSTERING VAL

att samtliga inval och avsigelser var enhälliga

att anse beslut §94-§101 omedelbart justerade

Mötet ajourneras kl 09:21 och återupptas kl 09:32

§ 103

Diskussionen lämnas fri.

FUM

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



./4, ./13, ./14, ./15

Kårstyrelsen beslutar

att avge Statusrapport Verksamhetsplan 2017/2018

att avge Rapport Omvärldsbevakning till
fullmäktigesammanträde 2

att avge Proposition 8 – Skapa arbetsgrupp för uppdatering
av Chalmers Studentkårs Åsiktsprogram

att avge *Yttrande motion 2 – Sektionsordförandesuppleanter*
till fullmäktigesammanträde 2

§ 104

Inget nytt att rapportera.

NATIONELL POLITIK

§ 105

Medlemsmöte idag i Borås. Ska diskutera politisk fokusfråga
för SFS, förberedande diskussion inför vårens fullmäktige.
Oscar Holke och Lisa Winberg kommer att åka iväg på detta
möte. Organisationen har hittills hållit sig till rambudgeten.

SFS

§ 106

Har haft första styrelsemötet. Kommer att tillsätta en
projektledare för GBG 7000+. Styrelsen kommer ha
ägaransvar istället för ägarutskott. Valberedningen inom
organisationen har slopats. Nästa möte sker den 12/10.

GFS

§ 107

KORK och VORK träff infaller imorgon den 4/10 här i
Göteborg, tema ledarskap och avtal. ARG-träff var här för
några veckor sedan och det är snart dags för träff igen, nästa
gång i Umeå. STORK har träff i Umeå i nästa vecka, ska
diskutera jämlikhet och inkludering. RUBIK har träff i
Stockholm nästa vecka, där de bland annat ska träffa UKÄ
och ska diskutera kvalitetssäkringssystem.

REFTEC

§ 108

Kårstyrelsen beslutar

att fastställa Per Capsulam *Avge yttrande till Motion 1 –
Tolk till fullmäktigemötena (2017-09-06)*

PER CAPSULAM

./16, ./17

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



att fastställa Per Capsulam Avge rapport från Kårstyrelsen till Fullmäktigemöte 1 (2017-09-06)

§ 109

Josefin Lövdahl meddelar om födelsedagar och vem som ansvarar för att gratulera:

MEDDELANDE
KOMMANDE FÖDELSEDAGAR

- i. 4/10: Olof Svanberg, vAO 17/18, 26 år AO
- ii. 8/10: Johanna Laussen, vUO 17/18, 22 år UO
- iii. 11/10: Anton Olbers, vSO 13/14, 27 år vSO
- iv. 20/10: Jan-Eric Sundgren, hedersmedlem, 66 år KO
- v. 23/10: Josefin Bertilsson, vUO 12/13, 28 år vUO
- vi. 29/10: Karin Hill, AO 13/14, 28 år AO
- vii. 2/11: Jens Agby, KO 95/96, 50 år KO

§ 110

Inga övriga meddelanden.

MEDDELANDEN ÖVRIGA

§ 111

Inga övriga frågor.

ÖVRIGA FRÅGOR

§ 112

KS04 kommer äga rum den 7 november kl 08:00

NÄSTA MÖTE

§ 113

Högskolan har insett att de behöver jobba med studenters psykosociala hälsa och jämlikhet. Handlingsplan för kontinuitet inom jämställdhetsarbete inom högskolan. Utskottsmöten har kommit igång och utbildningar av aktiva har genomförts. Carl Toller var på rektorsinstallation av Göteborgs Universitets nya rektor. Mösspåtagning skedde den 2/10 och byte av mössor enligt tradition.

PERIODENS VIKTIGASTE
HÄNDELSER

§ 114

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi



Carl Toller förklarar mötet avslutat klockan 10:08 tisdagen
den 3 oktober 2017.

MÖTETS AVSLUTANDE

Vid protokollet

Mötesordförande

Justeras

Josefin Lövdahl

Carl Toller

Amanda
Lindenmeyer Asadi